EXERCICE1
Répondre par vrai ou faux en justifiant:

oo 00
I) ABCD est un tétraédre régulier d’aréte a. Alod8 . AD vaut
_a &
i) & N = i) —a 2 V) =5

II- Dans la figure ci-dessous ABCDIJKL un cube d’ar&t On muni I'espace du repére orthonormé

00~ 00~ 0O00-
(A, AB ,AD , Al ).

1) La distance du point J au plan ( BIK ) est :
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2) Le plan CJL a pour équation :
i) X—y+z=2 i) x+y+z=2 i) xX+y—-z+2=0 iV)XxX+y—z=2

3) le volume de tétraédre CKLJ est égal a:

L1 .2 -
i) E i) § iii) E
4) Le vecteurAB LAD est égal a:
Y 4 i) Al i) /2 Al
AB JAC

[11) L'espace est rapporté & un repére orthont()r@é i, ] ,T() .
Soient A et B deux points distincts de I'espacensemble E, des points M de I'espace tels que
| MA] =|ME | est:
i) I'ensemble vide ii) un plan iii) une sphere de diameétre [AB]
EXERCICE 2
L’espace est muni d’un repére orthonormé dif€ti, j, k)
Soit S la sphere dont une équation cartésiennexgsty? + z2 -2x +2y -4z+2=0
et B, le plan dont une équation cartésienne est (jx+2my + 2mz — 3 = 0 ou m est un parametre réel
1) Calculer les coordonnées du centre | et le rayaeRa sphére S

2) a) Calculer la distance d(I ,,B en fonction de m
b) Déterminer la valeur de m pour que S soige¢ate a R
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